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Evangelij: Dobri pastir daje večno 
življenje Jn 10,27 30 
Tisti čas je Jezus rekel: 27 »Moje 
ovce poslušajo moj glas; jaz jih 
poznam in hodijo za menoj. 28 
Dajem jim večno življenje; nikoli se 
ne bodo pogubile in nihče jih ne bo 
iztrgal iz moje roke. 29 Moj Oče, ki 
mi jih je dal, je večji od vseh, in 
nihče jih ne more iztrgati iz Očetove 
roke. 30 Jaz in Oče sva eno.« 
 
IMA NAS RAD 

Upravičeno je vprašanje, od kod 
krščanstvu notranja moč, s katero se 
je že več kot dva tisoč let 
soustvarjalo kulture, jih bogatilo ter 
se ob njih samo bogatilo; s katero se 
je uspešno prebijalo skozi toliko 
nevarnosti, preživelo toliko 
nasprotnikov, premagalo toliko ovir 
ter ostalo pri življenju, ko je videlo pogrebe naukov, ki so človeštvu obetali 
mnogo več, celo raj na zemlji, in stalo ob grobovih številnih mož, ki so za 
življenja prejeli več slave kot ustanovitelj krščanstva. Odgovor: Bog, ki ga 
krščanstvo izpoveduje, je osebni Bog, je Bog, ki priznava človeka kot osebo 
in vzpostavlja z njim osebna razmerja. 

Knjige, na katerih krščanstvo sloni, pripovedujejo, kako je Bog človeka 
potem, ko ga je ustvaril, tudi nagovoril: izkazal mu je izredno zaupanje, ko 
mu je naročil, da naj si podvrže zemljo. 

V vsej Stari zavezi ima Bog človeka za sogovornika. V Novi pa gre to 
sogovorništvo tako daleč, da ga ni mogoče doumeti – pred njim moremo 
le strmeti. Bog človeku ne govori več iz oblaka, kot je nekoč Mojzesu, ali 
po notranjem razodetju, kot je govoril prerokom. Privzema si človeško 
naravo, da bi se mogel s človekom pogovarjati po človeško. Imeti hoče 
usta, da bo mogel govoriti človeške besede, imeti hoče ušesa, da bo mogel 
človeško besedo slišati, imeti hoče človeško srce, da bo mogel občutiti 
toplino človeške besede in da bo človek mogel občutiti toplino Božje 



besede. Vse to zato, da bi bilo razmerje med njim in nami čim bolj tesno, 
pristno, zares človeško. 

A se Bog tu ni ustavil. V smrt je šel za človeka. Ali bi šel, če bi bil človek 
v njegovih očeh le to, kar je posestniku zemlja, trgovcu blago, bogatašu 
denar? Bili smo mu mnogo več: bratje in sestre, ki jih je ljubil in želel biti 
od njih ljubljen. Tako, kakor more samo oseba ljubiti osebo. To veliko 
resnico je Jezus izražal na mnogo načinov. Eden od teh je tudi prispodoba 
o Dobrem pastirju. 

          Po: Beseda da besedo 
TEŠITI ŽEJO PO LJUBEZNI 

Pred leti so se v Ljubljani naselile misijonarke ljubezni – redovnice 
matere Terezije, da bi stregle tistim, ki nimajo prav nikogar, da bi zanje 
skrbel: brezdomcem, ostarelim pa tudi zapuščeni mladini. Stanujejo v 
hišici tik ob župnijski cerkvi na Ježici. Pred hišo je vrtiček, v katerem cvetijo 
rože. Ko gredo sestre k ljudem, jim poleg svojega srca in rok nesejo tudi 
drobno cvetko. Darovanje teh rož ljubezni in dobrote spremlja venec 
molitve. Po zgledu svoje ustanoviteljice imajo vedno v rokah, kadar so te 
proste, rožni venec. Molitev rožnega venca je samo eden od virov moči za 
njihovo veselo služenje. Njihova srca se polnijo predvsem v preprosti hišni 
kapeli. V njej je kakor sonce tabernakelj z Najsvetejšim, daritveni oltar in 
na steni velik križ, ob katerem je v angleščini zapisano: "Žejen sem!" Tako 
je zaklical naš Odrešenik, ko je visel na križu. Sveti Avguštin pravi, da 
umirajoči Gospod ni čutil samo telesne žeje kot človek, žejalo ga je 
predvsem po dušah. Mati Terezija je razložila, zakaj je križ z napisom 
"Žejen sem" v vseh kapelah, kjer se njene redovnice večkrat na dan 
zberejo k molitvi. Takole je povedala: "Jezus je govoril o žeji po ljubezni, 
ne po vodi. Pogasiti neskončno Jezusovo žejo po dušah, po ljubezni, 
dobroti in usmiljenju, to so stvari, zaradi katerih smo tu." 

To je poslanstvo vseh duhovnih poklicev, za katere danes, na nedeljo 
dobrega Pastirja, moli vsa Cerkev. Duhovni poklici so vsi tisti, ki pričujejo 
za to, da poleg materialnega sveta, v katerega smo postavljeni, obstaja še 
drugi, višji duhovni svet. Vanj smo poklicani in po njem hrepeni vsako 
verno srce; pot vanj nam kaže vstali Kristus. To je pot ljubezni do konca, ki 
jo je začrtal z daritvijo svojega življenja. Na to pot Gospod kliče vse svoje 
učence, nekatere pa še na poseben način. Od njih več zahteva, hkrati pa 
jim naklanja več ljubezni, več moči. Te naloge ne more opravljati nihče, ki 
ni zares poklican, ki ga Kristus ni osvojil s svojo ljubeznijo, s svojo žejo po 
dušah, po tistem, kar je v vsakem človeku božjega. 

Vsak človek je ustvarjen po Božji podobi, za vse je Jezus prelil svojo kri, 
vsem je namenjena njegova ljubezen. Toda koliko je med nami ljudi, tudi 
krščenih, ki vsega tega ne čutijo, ne vedo, ker jim tega nihče ne pove in ne 
pokaže? Ne toliko z govorjenjem, s prepričevanjem, temveč s 
pričevanjem: z življenjem, z dobroto, z dejavno ljubeznijo. Tega ne 
zmoremo z lastnimi močmi, krepiti nas mora Kristusova moč. Zato za 
duhovne poklice najprej molimo, da Bog v srcih mladih zbudi plemenitost, 



ki je v njih skrita. Potem Gospoda prosimo, da bi mladi imeli ob sebi ljudi, 
ki jim niso mar le trenutne koristi in užitki življenja, temveč so zanje 
resnične tiste vrednote, ki dajejo življenju smisel in večno vrednost. Taki 
ljudje-opore morajo biti najprej starši in drugi člani družin, pa tudi vsi 
odrasli kristjani. 

Današnja nedelja pa naj ne bo samo dan molitve za nove duhovne 
poklice, ki jih potrebujemo tudi za moralno prenovo slovenskega naroda. 
Naj bo obenem prošnja k Bogu za svetost duhovnikov, redovnikov in 
redovnic, da bi, kot je lepo rečeno v prošnji, "goreče in z dobroto 
oznanjevali evangelij". 

Silvester Čuk 
PASTIR 

Pastir je nekaj drugega, kot so ovce. Niso ga na nekem sestanku 
samoupravno izvolile ter postavile za predstavnika in voditelja. Pastir je 
sicer zaradi ovac, toda svojega poslanstva in oblasti ne prejema od njih. 

Tako je s pastirji Cerkve. Izbrani so izmed ljudi in za ljudi, delujejo pa v 
moči, ki jim je dana od zgoraj, od Kristusa, po tako imenovanem 
službenem duhovništvu. Nekateri bi ga radi enačili s splošnim 
duhovništvom, ki temelji na krstu. Jezusova prilika o pastirju in ovcah 
govori drugače. Duhovnik se kot pastir razlikuje od ovac, ne pase jih v 
svojem imenu, tudi ne v imenu skupnosti, ampak v imenu dobrega 
Pastirja. 
 
VEROUK: V tem tednu je verouk samo v četrtek, v petek ga ne bo. 
 
SREČANJE ZAKONCEV JUBILANTOV 

Vsi, ki v tem letu praznujete obletnico poroke, povabljeni v soboto 4. 
maja 2013 ob 11. uri k zahvalni maši v župnijsko cerkev. Vabljeni ste vsi 
zakonci, ki ste se poročili tukaj ali kje drugje in v tem letu slavite 5, 10, 15, 
20, 25, …, 50, 55, 60 let ali morda celo več let poroke. Prav je, da se tudi 
Bogu zahvalimo za leta skupnega zakonskega življenja. Zato že sedaj 
povabljeni na to slavje. Jubilanti, ki ste vpisani v poročno knjigo naše 
župnije boste dobili domov še posebno vabilo. Tisti, ki ste bili poročeni v 
drugi župniji, pa prosim sprejmite to vabilo in se čim prej prijavite. Prijave 
zbira ga. Zlatka Štunf.  
 
ROMANJE V MEDŽUGURJE 
Turistična agencija Verbek organizira v času od 13.5. do 15.5.2013, 
romanje v Medžugurje.  
Cena romanja je 115,00 eur. Informacije in prijave na telefon 041 748 894 
(g. Verbek). 
 
OBNOVA FASADE NA ŽUPNIJSKI CERKVI 
Župnijska cerkev nas kliče k zunanji prenovi. Na vas se obračamo s prošnjo 
za pomoč, da po svojih močeh pomagate. Vaši darovi pri svetih mašah ob 



nedeljah in drugih priložnostih bodo namenjeni za dokončanje fasade na 
župnijski cerkvi. Vendar, samo ti darovi, ne bodo zadosotvali. Zato 
predlagam in lepo prosim, če bi 200 gospodinjstev ali posamenikov 
darovalo po 60€, s temi darovi bi se potem lažje izšlo. Zavedam se, da bo 
morda za koga breme, če kdo ne zmore toliko pa naj daruje po svojih 
močeh. Hvala vam za vašo pomoč in razumevanje, samo, če bomo držali 
skupaj, nam bo uspelo. Sladkogorska Mati Božja pa naj nas vodi skozi to 
obnovo. 
 
SVETE MAŠE OB ČETRTKIH 
 Od tega tedna naprej bodo sv. maše ob četrtkih ob 18. uri. 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 
V tem tednu skrbijo čiščenje in krašenje župnijske cerkve verniki iz 
Polžanske Gorce in Gradca. 
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opat 
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za † Mirana Jecl 

Torek 
23.4.2013 

sv. Jurij 
mučenec 

8.00 Lemberg: 
za † Franca Smodej 
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sv. Marija 
Klopajeva 
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Četrtek 
25.4.2013 

sv. Marko 
apostol 

18.00 za † Saša Tacer, 30. dan 

Petek 
26.4.2013 

Marija, Mati 
dobrega sveta 

8.00 za † Ano Debelak 

Sobota 
27.4.2013 

sv. Cita 
devica 

8.00 za † Stankota Golež (obl) 

Nedelja 
28.4.2013 
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sv. Peter Chanel, 
muč. 

8.30 
 
10.30 

Lemberg: 
za † Petra Komerički 
Sladka Gora: 
za † Simona Lipuš, 
starše, brate in sestro, 
obl  

Naslov: www.sladkagora.com: 
Izdala Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah, 

tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan 

http://www.sladkagora.com/

